



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
PREFEITURA MUNICIPAL DE EL Dorado DO SUL  
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO  
PROCURADORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

**EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 058/2020**

**MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO**

**OBJETO: SELEÇÃO E CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA PRESTAR(EM) SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE UNIFORMES, CONFORME MODELOS EM ANEXO PARA A SECRETARIA DE OBRAS E VIAÇÃO DESTE ÓRGÃO PÚBLICO, CONFORME ITENS ABAIXO E ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA ANEXADO:**

O Município de Eldorado do Sul, na forma do Artigo 21, § 4º da Lei Federal nº 8.666/93 e Artigo 19 do Decreto Municipal nº 8.196/20, informa que foram procedidas as seguintes **ALTERAÇÕES no item 3. ESPECIFICAÇÕES SUBITEM 3.5 PRAZO DE ENTREGA do TERMO DE REFERÊNCIA**, acima referido os quais passarão a ter a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

**NO TERMO DE REFERÊNCIA:**

**3 – Especificações:**

3.5 A partir da Ordem de serviço, a empresa terá o prazo de 10 (dez) dias úteis para entregar o material de acordo com as especificações da Ata de Registro de Preços.

**LEIA-SE:**

**NO TERMO DE REFERÊNCIA:**

**3 – Especificações:**

3.5 A partir da Ordem de serviço, a empresa terá o prazo de **15 (QUINZE)** dias úteis para entregar o material de acordo com as especificações da Ata de Registro de Preços.

**Considerando que a presente retificação afeta a formulação das propostas de preços, fica alterada a data de abertura do certame licitatório em epígrafe para o dia 08 de dezembro de 2020.**

Eldorado do Sul, 19 de novembro de 2020.

**HERMETO RAMIRES**  
Secretário de Obras e Viação